



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 5 (10997)  
16 ЯНВАРЯ 2026  
ПЯТНИЦА

## Тема номера

Переход в «Росводоканал Тюмень». Как сейчас жители округа будут оплачивать услуги по водоснабжению и водоотведению?

Подробности на стр. 2

## Востребованный проект

В 2026 году в Тюменской области продолжается работа проекта «Боевой кадровый резерв». Сейчас некоторые участники изучают основы цифровой грамотности.

Обучение по программе «Расширяя горизонты» организовал региональный департамент информатизации. В конце образовательного курса каждый слушатель получит именной сертификат государственного образца.

— Кроме основ работы с компьютером, участники нашего проекта узнают, какие государственные и муниципальные услуги можно получать онлайн, а также про способы защиты от интернет-мошенничества. Уверен, эти знания пригодятся им в дальнейшем обучении и работе, — отметил губернатор Тюменской области Александр Моор.

По его словам, в конце января у участников «Боевого кадрового резерва» начнётся второй образовательный модуль по программе «Государственное и муниципальное управление».

Подготовил Влад УДИЛОВ

## Провалил ГИА – осваивай рабочую профессию

С этого года в Тюменской области девятиклассникам, которые не прошли государственную итоговую аттестацию, разрешили получать рабочую специальность.

Соответствующие изменения в областной закон «О регулировании отдельных отношений в сфере образования в Тюменской области» на очередном заседании внесли депутаты облдумы в декабре прошлого года.

– Изменения федерального законодательства наделяют органы государственной власти субъектов РФ правом предоставлять поддержку профессионального обучения рабочим профессиям учащимся девятых классов, не сдавших выпускные экзамены, — сообщила информационному агентству «Тюменская линия» председатель комитета Тюменской областной думы по социальной политике Ольга Швецова.

Ранее девятиклассники, получившие неудовлетворительные отметки при прохождении государственной итоговой аттестации, ждали пересдачи экзаменов. Внесённые поправки позволят им приступить к освоению рабочей специальности в этот же год.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

## «Мелодия» живёт творчеством

Этому вокальному коллективу Голышмановского центра культуры и досуга 11 лет



Участники ансамбля «Мелодия» рады, что в этом году в России впервые празднуется День артиста – 17 января

Образовался он в 2015 году. По-водом послужил первый Шарохинский фестиваль, прошедший в ДК «Юность» в посёлке Голышманово.

Тогда многие рабочие коллектизы районного объединялись в творческие группы, чтобы представить свою организацию. И сотрудники Дворца культуры «Юность» не стали исключением.

### Музыка их связала

– У нас и раньше были совместные номера на сцене, но вокальным коллективом мы не считались, — говорит руководитель «Мелодии» Ольга Журавлева. — И вот появился повод стать им. Название придумывали долго и оста-

новились на «Мелодии» — подходит нашему разнообразному амплуа.

Влюблённые в творчество артисты рады возможности реализовывать себя в формате одного коллектива единомышленников. Они сообща выбирают песни, совместно продумывают детали номера, включая сценические образы и постановочные элементы. Каждый участник ансамбля помогает совершенствовать выбранную всеобщим голосованием идею, привнося свою. Так рождается полноценный номер.

Сейчас от прежнего состава артистов остались шестеро: Ольга Журавлева, Сергей Петухов, Константин Булашов, Наталья Бедиева, Ирина и Елена Хотнянских. Ушли из коллектива, сменив место работы, Алёна Журавлева (Куликова) и

Юрий Малышкин. Добавилась Марина Шубина.

Певцы «Мелодии» как семья единой нотной грамоты. Каждый обладает индивидуальностью и в то же время в сочетании с остальными способен создавать множество творческих вариаций.

Это и есть настоящее объединение артистов, которых связала любовь к вокалу.

### Любовь к песне – в генах

Ольге Журавлёвой быть артисткой уготовила судьба. Её мама Елена Семизарова всю жизнь трудится в сфере культуры нашего муниципалитета.

» 5  
стр.

## Чат-бот по вопросам контрактной службы запущен в мессенджере MAX

Теперь жители Тюменской области могут сразу получать ответы в удобном формате, не выходя из дома. Цифровой помощник можно найти по ссылке: [max.ru/contract\\_tutem\\_bot](http://max.ru/contract_tutem_bot).

Чат-бот расскажет об условиях и преимуществах контрактной службы, поможет направить заявку, ответит на вопросы по процедуре и требованиям.

– Цифровые помощники становятся частью нашей повседневной жизни и современной инфраструктуры для взаимодействия в регионе. Данный сервис позволяет человеку получить нужные разъяснения без лишних ожиданий и ограничений. Мы одни из первых запустили такие сервисы на национальной платформе MAX, — рассказал заместитель губернатора Тюменской области, директор регионального департамента информатизации Станислав Логинов.

Напомним, в нашем регионе установлена одна из самых высоких в стране выплат при заключении контракта на военную службу. **3 400 000 рублей** выплачивается тем, кто заключит контракт с Министерством обороны Российской Федерации именно в военкоматах Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в городе Тюмени: **улица Республики, 2/1**.

Подготовил Влад УДИЛОВ

# С уважением к возрасту и опыту

**Депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн в ходе рабочего визита побывал у юбиляров и тружеников тыла Голышмановского округа.**

В мусульманской мечети его встретили представители казахской диаспоры. В прошлом году 80-летие отметил председатель местной мусульманской религиозной организации, имам Мурат Кузенбаев.

— Мы приехали к вам, чтобы сказать спасибо за детей, за ваш пройденный жизненный путь. Вы и сейчас такой активный, что фору дадите молодёжи. Наш наказ вам: жить до ста лет, — сказал Виктор Рейн.

В Голышмановском округе проживают более тысячи казахов. Они стараются сохранить культуру, продолжают традиции своего народа. Мурат Кузенбаев обеспокоен тем, что молодёжь общин переезжает из села в город.

Виктор Рейн вместе с представителями администрации муниципалитета и Голышмановского



*Имам казахской диаспоры Мурат Кузенбаев рассказал депутату Тюменской облдумы Виктору Рейну и главе округа Александру Ледакову о том, как община сегодня сохраняет свои традиции. Встреча прошла в мусульманской мечети*

окружного Совета ветеранов посетил тружеников тыла — Михаила Ильичёва и Лицию Усольцеву. Их порадовали сладкими подарками и совместным исполнением песен. Парламентарий отметил:

— Нашим уважаемым ветеранам за девяносто лет. Это люди необыкновенной энергетики, пример для подражания. Они

выдержали лихолетья, делали всё, чтобы укрепить могущество нашей страны в послевоенные годы, свои силы вкладывали в детей и будущее.

Тюменский депутат считает взаимодействие с пожилыми людьми важной частью своей работы на сельских территориях.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Крещенским купаниям быть!



*Иерей Николай Галочкин обсуждает с представителями администрации округа, МЧС и полиции вопросы по организации крестного хода к иордану на реке Катышке*

### В посёлке Голышманово идёт подготовка к Крещению Господню.

Традиционно в этот праздник люди идут в церковь за водой. Её освятят в Крещенский сочельник, 18 января, сразу после Божественной литургии. И, конечно, 19 января — в день Крещения Господня.

— Не надо приносить с собой тару под Великую агиасму — крещенскую воду, мы разольём её в пластиковые бутылки, — говорит иерей Николай Галочкин, настоятель Храма в честь Вознесения Господня посёлка Голышманово. — В этом году праздник Крещения Господня выпал на понедельник — рабочий день. Поэтому

мы решили 18 января раздавать освящённую воду в храме с 11:00 до 16:00 и с 19:00 до 21:00, а 19 января — с 11:00 до 21:00, чтобы её могли взять все желающие.

Праздничный день в храме начнётся с Божественной литургии. Далее запланирован крестный ход к купели — толщина льда на реке Катышке в этом году позволяет её оборудовать. Неподалёку устанавливают палатки для переодевания.

Организаторы отметили, что без подготовки совершать крещенские купания в иордани небезопасно для здоровья. Лучше заранее готовить свой организм к резкому перепаду температур — практиковать закаливание и контрастный душ. А перед входом в прорубь тело нужно разогреть лёгкой разминкой. За соблюдением правил безопасности во время омовения в иордани будут следить медработники, сотрудники МЧС и полиции.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото автора

### Расписание Богослужений

ления. Божественная литургия. По окончании — Великое освящение воды.

16:00 — Всенощное бдение, исповедь.

19 января — Крещение Господне

19 января, понедельник 08:00 — Божественная литургия.

Далее — крестный ход на иордань, Великое освящение воды.

Дорогие братья и сестры, от всего сердца поздравляю вас с праздником Богоявления — Крещения Господня! Сколько многогранно сегодняшнее событие! Какую глубину смыслов содержит оно в себе, какую богатую пищу для размышления представляет пытливому уму христианина! Желаю вам возрастания в вере, укрепления духа и следования

Божиим заповедям. Пусть любовь и благодатная радость от соединения с Богом всегда живут в ваших сердцах! В праздник Крещения Господня откройте душу для веры, устремите взгляд внутрь себя, найдите неиссякаемый источник искупления своих грехов. Будьте чище, терпимее, милостивее. Сегодня день великой радости, ведь Господь с

нами, и в знак Своей милости он даёт нам святую крещенскую воду. Давайте же дорожить этим днём и этим великим даром. С праздником! С Крещением Господним!

**Иерей Николай ГАЛОЧКИН,**  
настоятель Храма  
в честь Вознесения Господня  
посёлка Голышманово

### Читательская летучка

**2-50-34**

Как передать показания по свету?

Таким вопросом обеспокоились голышмановские пенсионеры, обнаружив после новогодних праздников закрытый офис поставщика электроэнергии — АО «Газпром энергосбыт Тюмень». Об этой проблеме они сообщили в редакцию.

— В объявлении на дверях конторы сказано, что «очный приём абонентов не ведётся до 9 февраля из-за отсутствия сотрудников». И как нам теперь быть? — жаловались они.

Заместитель главы Голышмановского округа по вопросам ЖКХ Олег Швецов пояснил:

— Передать показания по электроэнергии можно по бесплатному номеру телефона: **8-800-100-56-06**. Он указан в платёжной квитанции. Также передать показания приборов учёта можно в личном кабинете на сайте АО «Газпром энергосбыт Тюмень» и в приложении «Сбербанк онлайн».

**Подготовила Оксана ТИТЕНКО**

## Переходим в «Росводоканал Тюмень»

**В декабре прошлого года коммунальная компания «Росводоканал Тюмень» приступила к работе в нескольких муниципалитетах области, в том числе в Голышмановском округе.**

Абонентам сообщили, что начисления за потреблённую воду в декабре произведут по действующим нормативам, а корректировку по приборам учёта сделают в январе.

На длинных новогодних выходных я, как добросовестный клиент, решила узнать новый номер лицевого счёта, чтобы вовремя передать показания прибора учёта. Перешла по ссылке на сайт ТРИЦ — <https://ls.itpc.ru>. Выбрала город, район, улицу, номер дома и квартиру. Узнала свой новый номер лицевого счёта. Он указан и в платёжной квитанции. По другой ссылке — [https://t.me/rosvodokanal\\_tyumen\\_bot](https://t.me/rosvodokanal_tyumen_bot) — выяснила, как передать показания счётчика. Ввела номер лицевого счёта, адрес, согласилась на обработку персональных данных. Но, увы, бот компании «Росводоканал Тюмень» написал, что по указанному адресу прибор учёта не обнаружен. Наверное, подумала я, ещё не все адреса введены в базу данных. И стала спокойно ждать.

Сразу после новогодних праздников голышмановцы обнаружили в почтовых ящиках первые платёжки от «Росводоканал Тюмень». Мои соседи тоже получили их. Мне квитанция не пришла. Теперь уже я беспокоилась. Позвонила по телефону региональной коммунальной компании: **8-800-600-85-50**.

Дождалась ответа специалиста, объяснила ситуацию, назвала заводской номер прибора учёта (он указан в прежних платёжках ЖКХ), предыдущие и текущие показания счётчика. Оператор пообещала в течение семи рабочих дней ввести переданные мной данные в общую базу.

Директор УК «Голышманово-теплоцентрь» Наталья Васильева

отметила, что они в декабре передали базу данных в новую организацию. Пока возникают недоразумения или недопонимания — в переходный период такое возможно. Как только начались рабочие будни, люди идут и идут за разъяснениями в управляющую компанию. Пенсионеры привыкли передавать показания, оформлять заявки, оплачивать счета здесь — в офисе на улице Ленина, 35. А теперь с этими вопросами нужно обращаться в ООО «Росводоканал Тюмень». Передавать данные счётчиков с января 2026 года нужно туда до 25 числа каждого месяца. Способов оплаты счетов за воду и водоотведение несколько. Один из них — через личный кабинет на сайте триц.рф — сюда жильцы многоквартирных домов давно вносят платежи за места общего пользования, капитальный ремонт. Оплата производится и через мобильное приложение АО «ТРИЦ», без регистрации на сайте [tyumen.rosvodokanal.ru](http://tyumen.rosvodokanal.ru). По квитанции от АО «ТРИЦ» оплату можно произвести и привычным способом — в банках, отделениях «Почты России», онлайн по QR-коду.

В посёлке Голышманово офис компании расположен по адресу: улица Гагарина, 62, строение 1. С понедельника по четверг он работает с 8:00 до 16:00, в пятницу — с 8:00 до 15:00. Суббота и воскресенье — выходные. Чат «Росводоканал Тюмень» есть в мессенджере MAX.

Специалисты организации готовы ответить на все вопросы, скорректировать данные потребителей, исправить неточности в показаниях. Только нужно набраться терпения, чтобы дождаться ответа, сохранять спокойствие в этот переходный период. По любым вопросам о начислениях и услугах водоснабжения и водоотведения обращайтесь по телефону горячей линии: **8-800-600-85-50**. Звонок бесплатный.

**Любовь АЛЕКСЕЕВА**

# «Старая добрая сказка»

В Голышмановском краеведческом музее имени Бориса Сухова работает новогодняя выставка

«Старая добрая сказка» стала замечательным подарком жителям нашего округа к 2026 году. У новогодней ёлки на экскурсиях и праздничных мероприятиях уже побывали школьники, студенты агропедколледжа и любители старины.



Ветеран музея, краевед Надежда Скариднова делится воспоминаниями, как с коллегами создавала коллекцию ёлочных игрушек

На выставке экспонируются главные атрибуты праздника – коллекции ёлочных игрушек, подаренные музею голышмановцами, фонарики, флаги, поздравительные открытки, картины зимней тематики из запасников Дома художника в деревне Быстрой. Разбавили старинные коллекции современные игрушки. И очень гармонично вписались красивые поделки и куклы-тильды, мастерски выполненные сотрудниками музея Ольгой Кох.

Ведущие – заведующая музеем Светлана Усольцева и экскурсовод Ирина Шадрина на открытии выставки рассказали об истории празднования Нового года в России ещё в 19-м веке. Крупный завод в Санкт-Петербурге выпускал стеклянные игрушки, а также из ткани, ваты и папье-маше. В советское время праздник однажды попал под запрет.

Но с 1937 года главную ель страны стали устанавливать в Колонном зале Дома Союзов в городе Москве. Был наложен выпуск новогодних игрушек. В них стали отражаться главные достижения страны. Во время Великой Отечественной войны ели украшали фигурками парусников, самолётов, танков, солдатиков. В 1949 году, к юбилею поэта Александра Пушкина, выпустили коллекцию сказочных персонажей, многие из них – на прищепках. В годы правления Никиты Хрущёва появились ёлочные игрушки в виде ракет, шишек, початков кукурузы, фруктов и овощей – как знак изобилия.

Ветеран музея, краевед Надежда Скариднова рассказала, как родилась идея создания новогодней коллекции.

– В конце 1990-х годов мы, сотрудники музея, обратились к жителям района с просьбой поделиться старинными игрушками и связанными с ними семейной историей. К нашей радости, люди откликнулись. Большую коллекцию игрушек тогда привнесли ветераны педагогического труда Нина Мингалёва и Валентина Пятанова. Библиотекарь школы № 2 Галина Васильева поделилась, что самую первую новогоднюю ёлку в семье нарядили, когда первенцу Славе исполнился годик – в 1963 году. Принесли ёлочные украшения

Светлана Никитина, Валентина Нечаева, Людмила Диольдина и многие другие. И первую новогоднюю ёлку в музее мы украсили ими. Художник Василий Удилов смasterил картонные шарики с именами всех, кто подарил игрушки. Гости были по-детски счастливы и довольны таким результатом совместной работы.

В музее гости весело и шумно отвечали на вопросы викторины, рассказывали детские стихи Деду Морозу, а многие узнавали в нём Евгения Малышкина. Это сотрудник музея. Евгений Корнильев представил художественную часть выставки – картины голышмановских и тюменских живописцев с зимними пейзажами и сюжетами.

– Мне понравилась выставка в музее, – поделилась моя внучка-первоклассница Лера Репеткова. – Я показала всем свои игрушки. Сама их делаю из воздушного пластилина и 3D-ручкой.

Выставка будет работать весь январь. Сотрудники музея приглашают жителей округа посетить экспозицию, прикоснуться к старой добре сказке Нового года.

## Мнение



Валентина ФЕОКТИСТОВА, жительница посёлка Голышманово:

– Мне всегда нравится бывать в музее. Люблю слушать экскурсовода Ирину Шадрину, нравятся песни в исполнении Евгения Корнильева, с удовольствиемучаствую в развлечениях, которые проводят ведущие. На выставке нахлынули воспоминания из детства.

Моя мама всегда наряжалась новогоднюю ёлку для меня. У нас было много игрушек на прищепках, стеклянных бус. К сожалению, не удалось сохранить их. Подарки под ёлку в то время не принято было прятать. Простой бумажный кулёк с конфетами и яблоком мама приносила с работы – это был самый дорогой и праздничный подарок. А ещё она шила мне в начальной школе платье Снежинки из марли. Украшала его пластиковыми снежинками и стеклянными бусами. Всё казалось таким красивым и волшебным.

Любовь АЛЕКСЕЕВА. Фото автора

# «Мелодия» живёт творчеством

Этому вокальному коллективу Голышмановского центра культуры и досуга 11 лет

**1** После уроков в школе Ольга прибегала к ней ещё в старый, деревянный Дом культуры имени Кирова в посёлке Голышманово.

– Я любила петь и с радостью с семи лет выступала на мероприятиях в ДК. Мой первый вокальный конкурс – «Я вам спою», который проходил в районе. Завоевала там первое своё призовое место. Это послужило стимулом для дальнейших побед в муниципальных и областных конкурсах. В то время призёрами дарили и дипломы, и ценные подарки. И мне нравилось, что в интерьере нашего дома появлялись мои призовые пледы, чайные сервизы, ваза, мультиварка.

Творческая жила у Ольги ещё и от дедушки – отца мамы. Он был главным музыкантом семейных вечеров. Мог запросто исполнить, например, песню Валерия Леонтьева, играя на гармони или балалайке. Отец Ольги немного владел игрой на баяне. Её мама освоила этот музыкальный инструмент, когда училась в Тобольском культпросветчилище, а потом и его научила.

Ольга Журавлёва с детства видела всю рутинную работу артиста и работника культуры, который трудится, когда все отдыхают. Но выбрала себе этот путь из любви к творчеству. С 2006 года она работает в ДК «Юность», где уже в современных, комфортных условиях реализует свои творческие идеи.

### Из династии артистов

В ансамбле «Мелодия» немало представителей династий артистов и работников культуры. Сергея Петухова в эту сферу более 30 лет назад тоже привели гены.

– Мой отец был гитаристом и солистом вокально-инструментального ансамбля в городе Челябинске, – говорит он. – Мы с мамой жили с ним там до 1980 года. И отец часто брал меня на репетиции и концерты.

В Челябинске Сергей Петухов окончил музыкальную школу по классу ударных инструментов. Работать в сфере культуры он пришёл после переезда с матерью в посёлок Голышманово. После службы в армии Сергей Петухов создавал здесь свою группу «Вечер». Позже выступал во многих творческих коллективах и одновременно работал в ДК. Причём не только артистом, но и

звукорежиссёром, кем является и сейчас. Он записал немало фонограмм голышмановским артистам. Стал для многих наставником по вокалу, как, например, для Натальи Бециевой.

Для неё школа и творчество тоже были неразделимы. Всё началось с танцев, потом пришла любовь к пению. Руководителем танцевального кружка она и начинала работать более 25 лет назад ещё в Доме культуры птицефабрики. Одновременно исполняла песни. Хореографический опыт пригодился Наталье Бециевой при подготовке выступлений ансамбля «Мелодия».

### Важно иметь харизму

Трудовой путь Ирины Хотнянских в сфере культуры начался 19 лет назад. Была директором Бекзодовского Дома культуры, а в 2008 году пришла работать в РДК «Юность». Несколько лет Ирина Хотнянских трудится в новом для себя направлении – режиссёром театрального объединения «Зазеркалье», чему рада. Здесь она находит применение своей харизмы. Заодно помогает коллекции по ансамблю в постановках.

Когда-то её коллега Елена Хотнянская руководила Евсинским Домом культуры. Её певческий

талант раскрылся в процессе работы. Да ещё какой: была призёром не одного конкурса, в том числе международных. Лирический альт Елены внёс свою изюминку в «Мелодию». Как и сопрано Марины Шубиной, которая присоединилась к ансамблю полтора года назад. Но в мероприятиях Дворца культуры она участвует со студенческой скамьи.

### Культтуру – в соцсети

Константин Булашов в коллективе ДК «Юность» 10 лет, а в культуре – с 12-летнего возраста. Он, уроженец деревни Оськина, часто помогал маме, работавшей культурным организатором в клубе. И настолько увлёкся, что, учась в пединституте, заскучал по той деятельности. В 2012 году у него родилась идея создать группу клуба во «ВКонтакте» и выклады-

вать интересный контент. Тогда ещё не все районные учреждения культуры были в интернете. Это новаторство понравилось директору Голышмановского центра культуры и досуга Ирине Ледяевой. После окончания вуза Константина пригласили сюда работать специалистом по связям с общественностью. Так он завёл в соцсети уже все учреждения ГЦКД. Но и от любимого вокала не отказался. Пел здесь ещё будучи звукооператором автоклуба и продолжает сейчас, в том числе в коллективе «Мелодия».

В прошлом году ансамбль стал призёром конкурсов разного уровня, включая международный фестиваль народных культур «Возьмёмся за руки друзья». Эти достижения, отмечают артисты, помогают утвердиться профессионально.

## Кстати

День артиста, который будут праздновать в России 17 января впервые в этом году, был учреждён в 2025-м. Дата была выбрана в честь дня рождения Константина Станиславского – режиссёра и педагога, первого народного артиста СССР, одного из основателей Московского художественного театра. Это праздник для артистов театра, кино, цирка, а также для музыкантов и эстрадных исполнителей.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ

3 400 000 ₽ СРАЗУ

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (3452) 79-19-05



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

117

18+

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

— РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ —

13 января – День российской печати

Уважаемые журналисты, сотрудники средств массовой информации, издательств и типографий! Поздравляю вас с Днём российской печати! Вы помогаете людям оставаться информированными и вовлечёнными в жизнь нашей области и страны. Ежедневно тысячи жителей начинают день с просмотра новостной ленты в мессенджерах или на сайтах электронных медиа, чтения газет. Вы информируете нас о значимых событиях, выполняете образовательную функцию, представляете общественные интересы, обеспечиваете открытый диалог власти и граждан, единство общества. В 2025 году вы успешно реализовали уникальные проекты, посвящённые юбилею Великой Победы, Году защитника Отечества и Году героев в Тюменской области. Благодаря вам мы больше узнали об истории нашей Родины, героях разных поколений. Особого признания заслуживают военные корреспонденты, которые работают в условиях повышенного риска. В 2025 году мы простились с Иваном Зуевым, погибшим в результате атаки беспилотника. К сожалению, это не единственная утрата среди военных корреспондентов нашего региона. В 2023 году в зоне специальной военной операции погиб Ростислав Журавлёв. Подвиг всех военкоров навсегда останется примером гражданской стойкости и верности профессии. Уходят и легенды тюменской журналистики, но богатые традиции, заложенные ими, продолжают современные представители средств массовой информации. Во многом именно от вашей работы зависит, как земляки воспринимают происходящие события, оценивают то, что уже сделано. Благодарю вас за преданность своему делу и увлечённость им. Пусть каждый подготовленный вами материал укрепляет доверие читателей, зрителей и слушателей, приносит пользу жителям региона и вдохновляет вас на новые творческие проекты. Желаю вам здоровья, успехов и новых профессиональных побед!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

## Награды лучшим спасателям



Начальник 27-го пожарно-спасательного отряда Сергей Пуртов вручил сотруднику Антону Григорьеву нагрудный знак «За заслуги»

**Лучшим сотрудникам 27-го пожарно-спасательного отряда в посёлке Гольшманово вручили ведомственные награды «За заслуги» и «За пропаганду спасательного дела», также присвоили очередные звания.**

Событие приурочили к профессиональному празднику, который спасатели отметили в конце декабря. Нести ответственность за жизнь и здоровье людей – добровольный выбор работников этой службы. Каждый пришёл в профессию по-разному: кто-то по семейным стопам, а кто-то стал первоходцем.

Сергей Южанин – начальник 110-й пожарно-спасательной части. На праздничном мероприятии ему вручили погоны майора. Приехал Сергей в посёлок Гольшманово из Сладковского района. Он с детства мечтал носить погоны, которые ассоциируются чаще всего с системой МВД. Но работа в полиции моло-

дого человека не прельщала, и он заинтересовался службой в МЧС.

– Один из моих земляков первым получил образование по данной профессии. Я по его примеру поступил в Уральский институт Государственной противопожарной службы МЧС России. Но не прошёл на бюджет и обучался платно. Три года учился хорошо и меня перевели на бюджетное обучение. После получения диплома отправился по распределению в посёлок Гольшманово и стал сотрудником, а затем офицером системы МЧС, – рассказал Сергей Южанин.

Глава муниципалитета Александр Ледаков поздравил спасателей и подчеркнул значимость их деятельности. Он поблагодарил всех членов отряда за их преданность делу и поощрил отличившихся работников благодарственными письмами.

На праздничном мероприятии наградами отметили отнеборцев из четырёх муниципалитетов

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеся ЗАЗУЛИНОЙ

## ГОЛЬШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. Гольшманово,  
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. Гольшманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР  
ПИ №72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

**Тираж: 1655 Заказ № 5**